1. Granice ciągów.
Zad.1.  Obliczyć granice ciągów:
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Uwaga: w ćwiczeniach od e) do h) należy zastosować metodę mnożenia przez wyrażenie sprzężone.
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Zad. 2. Wykorzystując twierdzenie o trzech ciągach wyznaczyć granice następujących ciągów:

a) 
[image: image12.wmf]n

n

n

n

a

7

4

3

2

×

+

×

=

         b) 
[image: image13.wmf]n

n

n

n

b

sin

3

+

=


c) 
[image: image14.wmf](

)

n

n

n

n

n

c

2

1

+

-

=

            d) 
[image: image15.wmf](

)

(

)

(

)

n

n

n

n

n

n

f

2

2

1

1

...

1

1

2

-

+

+

-

+

-

-

=

+

+


Odp. a) 7
b) 1
c) 1
d) 1.

Zad. 3. Obliczyć granice ciągów:
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Odp.  a) 
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2. Granice funkcji. Asymptoty.

Zad.1. Wyznaczyć granice podanych funkcji:
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Zad.2. Wyznaczyć wszystkie asymptoty podanych funkcji:
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Zad.1
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c) 1
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Zad.2
a) x=-2, x=2, y=0
c) x=0, y=-1, y=0
d) x=0, y=3

_144556760.unknown

_255300388.unknown

_255301988.unknown

_255302308.unknown

_290935484.unknown

_255300708.unknown

_255301028.unknown

_255301668.unknown

_223189672.unknown

_255300068.unknown

_223187752.unknown

_162952024.unknown

_163011300.unknown

_163011620.unknown

_162963812.unknown

_162965092.unknown

_162966052.unknown

_163007840.unknown

_163002460.unknown

_163001180.unknown

_162964772.unknown

_162964452.unknown

_162964132.unknown

_162430288.unknown

_162949524.unknown

_162427408.unknown

_162427728.unknown

_162375756.unknown

